

用心用情护航辖区安全稳定

如意湖办事处深入开展托育机构检查工作 为辖区婴幼儿安全保驾护航

本报讯 为扎实做好托育机构复学复课工作,近日,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营同郑东新区市场监督管理局如意湖所所长吕江勇到如意湖办事处天路社区指导工作。

此次检查主要对托育机构复工前准备工作,尤其是落实安全生产和疫情防控要求方面重点检查。过程中,白新营一行现场查看防疫防控、环境卫生、安全生产等工作落实情况,并对院区周边环境、厨房卫生、活动室空间、监控室、用水、用电、消防通道、安全通道、灭火器配备等情况,存在的安全隐患予以指出。

最后,他要求托育机构强化责任担当,提高安全责任意识,做到疫情防控、安全生产两手抓,将发现的问题隐患进行全面系统地分析梳理,加强安全研判分析,努力做到早发现、早整改、早排除,为托育机构复学复课提供安全健康的环境。

此次检查进一步加强对婴幼儿托育机构的工作管理,增强托育机构的安全防范意识,为托育机构平安稳定打下坚实基础。下一步,办事处将不断加强托育机构安全隐患排查力度,为辖区婴幼儿安全保驾护航。

记者 王阳 通讯员 胡会琴

如意湖办事处开展防范网络非法集资专题宣传活动 从源头遏制非法集资的风险

本报讯 为进一步提高辖区广大群众风险防范意识和风险识别能力,从源头上遏制非法集资的风险,10月22日,如意湖办事处联合郑东新区处非办、郑东新区分局经济犯罪侦查大队、经济技术开发区检察院和祭城街道办事处在金水路与心怡路口新田360广场开展防范网络非法集资专题宣传活动。

活动现场周围通过摆放宣传展板、发放宣传资料、填写调查报告、接受现场咨询等方式,开展内容丰富、形式多样的宣传活动,广泛宣传网络非法集资的常见手段及其危害,提高了群众的防范意识,营造了良好的宣传氛围。活动还穿插有非法集资知识问答有奖竞猜环节,充分调动了广大群众的积极性和

参与性,有效提升了辖区居民对防范和处置非法集资相关政策的知晓率和了解程度,帮助辖区居民进一步了解和掌握防范诈骗知识,引导辖区居民坚定“防范非法集资 人人有责”的信念,对非法集资做到不参与、能识别、敢揭发,共同维护辖区金融环境稳定。

现场共发放宣传资料200余份,接受群众咨询20余人次。本次活动受到了群众极大的欢迎和肯定,取得了良好的宣传效果。大家纷纷表示,要让家人和周边邻居也了解这些宣传内容。此次活动让每一位居民都提高了警惕,增强了家庭防范意识,避免了非法集资给家庭生活带来危害。

记者 王阳 通讯员 朱瑞玲

绿地社区 加大综治平安建设宣传力度



本报讯 为深入推进平安建设和社会治安综合治理工作,加大综治平安建设宣传力度,进一步提高“平安社区”建设的知晓率、参与率、满意度,10月26日,如意湖办事处绿地社区党总支开展“建设平安社区,构建和谐社会”活动。

活动现场,工作人员通过发放扫黑除恶、防范传销指南等宣传页积极宣传平安建设工作,同时就防盗、防火、防诈骗等各类与居民日常生活密切相关的治安防范知识进行详细讲解,重点用实际案例向群众讲解各类易发诈骗手法,并耐心解答现场群众的疑问;现场还设

置了防溺水、防吸毒等宣传展板,详细叙述了溺水自救,毒品危害等内容,着力提高居民治安防范意识和自我保护能力。活动现场,工作人员还为参与活动的居民送上小礼品,并呼吁群众积极投入到平安建设中来,共同创建和谐平安社区。

此次活动进一步提高了广大居民对“平安建设”活动的认识,有效推进了平安知识的普及,增强了居民主动参与平安建设的积极性,为维护社会稳定和开展平安建设活动营造了良好氛围。

记者 王阳 通讯员 段珊珊

绿城百合社区 提升居民电信诈骗防范能力

本报讯 10月20日上午,如意湖办事处绿城百合社区组织开展“防诈常宣传 平安共建设”主题宣传活动。

活动中,工作人员通过发放宣传单、展板展示宣传及在社区治理服务平台发布温馨提示等方式,向居民介绍了电信诈骗案件的发案特点、诈骗方式,以及诈骗来临时如何识别、诈骗发生时如何应对、如何防止上当受骗等知识,提醒居民“不轻信、不汇款”。其间,工作人员耐心细致地解答了社区居民提出的问题,特别提醒居民不轻信来历不明的电话、不向陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行账户等情况,如遇到必要情况,要及时与身边可信人员沟通商议或直接拨打报警电话,以免遭受不法侵害。此外,工作人员还引导居民要通过正规渠道



购买商品,不点不明链接,提高自身辨别能力,最大限度减少因电信网络诈骗带来的财产损失。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

商务区社区 全民参与群防群治

本报讯 为了更好地促进辖区和谐稳定发展,加强社区平安建设,近日,如意湖办事处商务区社区联合商务区派出所和交警六大队,组织辖区学校、酒店、物业等重点单位召开群防群治会议。

会上,商务区派出所首先对近期发生的两起校园治安事件进行通报,要求辖区学校加强管理,及时沟通,发动各单位积极参与群防群治工作;随后,交警六大队对CBD区域的交通现状进行总结和通报,督促各单位按照有关要求,动员员工、客户等人员严格遵守交通规则,规范停车,全面参与改善车辆乱停乱放导致的交通混乱情况;接

着,商务区社区党总支书记刘晓光一方面对各单位在7·20暴雨、疫情防控等工作中的积极配合、主动作为表示感谢,并强调在生产生活的同时要注意安全作业,加强安全巡查避免出现安全事故;另一方面要求相关职能部门加大对群租房的治理,配备完善的消防设施设备,尽力将安全隐患降到最低。

最后,会议结合近期重点工作进行了安排和部署,要求各单位提高认识,做好日常监管,加大整治力度,措施落实到位,全力营造安全稳定、舒适健康的辖区环境。

记者 王阳 通讯员 邵溪

天路社区 人人讲安全 法律保平安

本报讯 为进一步提升辖区公共单位、沿街商铺及居民群众的应急处置能力,增强居民安全意识,日前,如意湖办事处天路社区举办“人人讲安全,法律保平安”宣传活动。

天路社区精心挑选活动场地,借助学校放学时间段,人流量较大的街道、院区,组织社区全体工作人员开展安全知识宣传活动。活动现场,工作人员设立咨询台、红色条幅,同时以发放宣传单页、宣传展板、发放安全纪念品等多种形式,向辖区单位、沿街商铺、居民广泛宣传安全生产知识、法律知识和自救互救知识。一系列安全知识的宣传及身边实际案例的发生,使辖区居民认识到安全生产的重要性,从而提高安全生产的意识。宣传过程中,工作人员耐心讲解,为在场的居民解疑答惑,就连一年级的小朋友也拿起安全宣传单页仔细地看,还信誓旦旦地说要将安全知识讲给身边的小朋友。

此次活动共发放安全宣传单页



600份,礼品300份。有效提高了辖区单位、沿街商铺、居民在日常生活工作中的安全意识。下一步,办事处将凝心聚力,全力以赴抓好安全生产,维护辖区安全。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图